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Enmubiii rocynapcrsednslii 3x3amed no MATEMATHKE
TpenupoBouHblii BapuanT Ne 183
IIpoduabHbIii ypoBeHb
HHcTpyKuHs N0 BHINOJTHEHHIO padoThI

DKx3aMeHalHOHHAs padoTa COCTOMT M3 ABYX 4acTeH, BKINOYAOIINX B ccOs 18
sagannii. Yacre 1 couepxur 11 3ajaHuii ¢ KparkuMm oTBeTOM 0a30BOro u
MOBBILICHHOTO YPOBHEH ciioxkHOCcTH. Yacte 2 coaepkut 7 3agaHuil ¢ pa3BEPHYTHIM
OTBETOM TOBBIIICHHOTO W BEICOKOTO YPOBHEH CIOKHOCTH.

Ha BbInosiHeHHe 3K3aMEHALHOHHON paboThI 110 MATEMAaTHKE OTBOJAMTCS 3 vaca
55 munyT (235 MUHYT).

Ortsersl K 3aganusaM 1—11 3anmceIBalOTCs 110 MPUBEIEHHOMY HHKe 00pasuy B
BHJE LEJIOr0 YHCIIA WIM KOHEYHOH AecsaTHdHON apodu. YMcna 3amumuivre B HONIS
OTBETOB B TeKcTe paboThl, a 3aTeM [epeHecHTe X B OJlaHK OTBETOB Ne 1.

-0.,8

IMpu BeInonHeHuu 3aganuit 12—18 TpebyeTcs 3anucarth MOJTHOE PEIHICHHE M
OTBeT B OnaHKe 0TBeTOB Ne 2.

Bcee 6nanku ETD zanonnstores spkuMH 4épHbIMM uepHHiIaMu. JlonyckaeTcs
HCTIOIL30BAHNE TEICBOH WM KaTMJIIAPHON PYUKH.

[lpn BBIMONHEHHH 3aaHMI MOMKHO ITONB30BAThCA YEPHOBHKOM. 3amucH B
YEepHOBHKE, 2 TAK:Ke B TeKCTe KOHTPOJIBHLIX H3MEPHTE/ILHLIX MATEePHAJIOB He
YUNTHIBAIOTCS PH OLEHHBAHHH PadoThI.

bannel, mnonmyuennsle Bamu 3a  BLINOTHEHHBIE 3aJaHHS, CYMMHPYIOTCS.
ITocrapaiiTech BBINOJHHTE Kak MOKHO OoJiblie 3ajaHuii W HaOparh HauQoliblnee
KOJTM4ECTBO OaIoB.

[Tocne 3aBepuieHHs paboThl HPOBEpbTe, YTOOBI OTBET HAa KAXIOE 3aJaHHE B
Onankax orseroB Ne 1 u Ne 2 Gbut 3alHcaH N0/ IPABUIBLHEIM HOMEPOM.

KEJTAEM YCIIEXA!

Orner '0‘ 8 .

Cnpanoqﬂme MaTepHaJIbl
s 2 2
sin“o+cos a=1
sin 2oL = 2s8in¢.cos o
2 = 2
o820 =Cos” o —sIin” o
sin(a +p) = sinocos B+ cosasinp

cos(a+p) = cosacosp—sinasinp
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Yacrs 1

OteeroM K 3amanusamM 1-11 aBjsieTcH nejioe YHCJI0 WM KOHEYHAs JecITHYHAS
Apo0b. 3anuiuuTe YMCJI0 B 10JIe OTBETA B TeKcTe padoThl, 3aTeM NepeHecuTe
ero B BJIAHK OTBETOB Nel cnipaBa or HOMepa COOTBETCTBYIONUIET0 3a1aHH,
HAauuHasg ¢ neppoil kiaerouxn. Kaxayw uudpy, 3HAK «MHHYC» H 3aNSTYHO
NUIIATE B 0T/IeJIbHOMH KIeTouKe. EMHUILI M3MEPEeHUsI THCATH He HYKHO.

1. B rpeyronmsuuke ABC AC =BC = 4\/5, seicota CH pasna 4.
Haiigute tg A.

2. B MPaBUILHOM IECTHYTOJIbHOW MPH3ME
ABCDEFAB,C\D,E\F, sce pebpa pasusl 1. Haiimure paccrosnue
mexkay Toukamu B u E.

3. Ha  pucynke H300pakEH
Brixoa D
nabupunT. [layk 3anonszaer B 1aOUpPHHT B r ]
touke «Bxom». Pa3spepHyThca W moaztu et m— A

\
Hazag I[MayK HC MOXKCT, I[IO3TOMY Ha Bua 3*

KaKIOM pPa3BETBICHHH TAyK BHEIOMpacT
OJIMH M3 MyTel, [0 KOTOpOMY ell€ He
noi3. Cuuras, 4to BbIOOp JanbHEWIIEro
NyTH YHCTO CIYyYaiHbIH, ONpeaesnuTe, ¢ Busxox €
KaKOH BEpPOSTHOCTBIO TAayK TpHIET K

Beixony D.

4. Tenedon mnepenaér SMS-coobmenne. B ciaysae Heymauu
TenedoH [enaeT CIEOYIOIIYI0 TONBITKY. BepoATHOCTE TOro, 4TO
coo0llleHHe yaacTcs nepeaarh 0e3 omMOOK B KaXIOW OTAENbHOU
MOIBITKE, paBHa 0,2 H&ﬁHHTe BEPOATHOCTL TOT'O, 4YTO JJIA IEpPEAaqYH
coo01LeHHs ToTpedyercs He 00JIbIIE IBYX MOIBITOK.
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5. Haiiaute kopeHb ypaBHEHHUS = .
3x—4 4x-11
. 14sin 409°
6. Haiijure 3Hauenue BeIpakeHnss —————
sin 49
7. Ha pucynke wusobpakeH L _ Ve 4 a=T

y=f(x).

HHTCPBAJIC

rpaduk  HYHKIHH
ONpeeNeHHOH  Ha
(—8;6). Onpesenure KOJIUYECTBO
LEeJbIX  TOYEK, B
npousBojHas  QyHkumm  f (x)
TIOJIOXKUTEITBHA.

KOTOPBIX

8. Ilpu cOMMmKkeHNM UCTOYHUKA M TPUEMHHKA 3BYKOBBIX CHTHAIIOB
JBHKYIIMXCA B HEKOTOPOM cpeAe MO NpsMOH HaBCTpedy ApPYr JApyry
4acTOTA 3BYKOBOI'O CHMIHAJA, PETHCTPHPYEMOrO INPUEMHHKOM, HE

COBIIQJIAET € YacTOTOM MCXOJHOr0 CHrHaja fo =150Tu wun

c+u
ompeieNseTcs CICAYIOIMM Bhipaxkennem: f = f, (Tw), rme
c—V
C — CKOpPOCTb PpAaclpOCTpaHEHMs CHrHana B cpeae (B wm/c), a
u=10m/c u v=15 m/c— ckopocTm NpHEeMHHKA M HCTOYHHKA

OTHOCHUTEJIBHO Cpelbl COOTBETCTBEHHO. IlpM Kkakoil MakcumalbHOM
CKOpPOCTH C (B M/C) pacnpoOCTPaHEHUs CUTHAJA B CPENE 4YacToTa
curnana B ipuemunke f Oyner ne menee 160 I'n?
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9. llena XOJTOOMIBPHUKA B MarasuHe €KEroJHO yMEHBIIAeTCsS Ha
OJIHO U TO K€ YHCJIO MPOIEHTOB OT Mpeabayiiei 1eHsl. Onpeaenure,
Ha CKOJIbBKO  TMpPOIEHTOB  KaXJblH TOA  yMEHbIUAJAch lI€HA
XOJIOIMIBHUKA, €CIH, BbicTaBieHnbli Ha npogaxy 3a 20000 py6neii,

uepes jBa roja 6wl npojan 3a 15842 py6aeii.

10. Ha pucynke uzobpaskeHs! ”

3 k HEEENANEEEEN

rpadukn  pymxwmii  f(x)=— w [ /T [ ]
x + . . . + 13 . . (3
KOTOPEBIC / 1 I 1 1
- . + - . - . .

i
nepecekatorcs B Toukax A u B. ! -

g(x):ax+b,

e ———————— . —=

=T
EEmERZZGanm

Haiinure abciucecy Touku B.

11. Haiinute TOYKY

y:(x—Z)z(x—4)+5.

MaKCHMyMa byHKIIIN

He 3abydeme nepenecmu sce omeemul ¢ onank omeemoe Ne 1 g
COOmGemMCmMeUN ¢ UHCMPYKYUEN RO 6bINOJAHEHUI0  padombl.
Ilposepome, umodsl Kayxncowll omeem 0wl 3aqnUCAN 6 CHMPOKE C
HOMEPOM COOMEEMCMEYION|e20 3a0aHu.
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Yacts 2

s 3anmucu pemeHui 1 oTBeToB Ha 3amanus 12-18 ucnonssyiite BIIAHK
OTBETOB No2. 3anumuTe cHauajga HOMep BBITIOTHsAeMoro 3adanus (12, 13
H T.JI.), @ 3aTeM MOJIHOE 00OCHOBaHHOE peuieHde W orBeT. OTBEThI
3aIHCBHIBAHTE YETKO H pa30OpUHBO.

12. a) Pemnre ypasuenue

\/Esin3x—\/§sinx+coszx=0

0) Haiinure BCe KOpHHM 3TOTO YpaBHEHMs, NMPHHAIJIEKAIIHE

5m
IPOMEKYTKY —?;—Tc
13. B npasunbHoii yeThipéxyronbroii npusme ABCDA B C,D;
ocHoBanne ABCD — xsanpar. Touka M — uenrp 60koBOi# rpanu
BCC\B,.

a) Jlokasxure, uyto mnockocts A DM nenut nuaronans AC, B
oTHomeHNH 2 : 1, cunTas or Touxku A.

0) Haiisure paccrosuue ot toukn M o npamoit BD,, ecim
CTOPOHA OCHOBAHHs MPU3MbI paBHa 6, a GokoBoe pedpo pasHO 3.

14. Pemute nepaseHcTBO:

904“'—288S
2"-9

8" —3-4" + 32

15. 15 suBaps nnamupyercs B3aTh Kpemur B Oanke Ha 39
MeCALICB. Y CIIOBHs €ro BO3BpaTa TaKOBbI:

* |l-ro ymcma KaXXAOTO Mecdlla IONT Bo3pacTaeTt Ha 1% TI0
CPaBHEHHIO C KOHLIOM MPEABIAYILETO MECALLA;

* co 2-ro mo l4-¢ YMCIO KaXKIOro mecdlma HeoOXOIuMO
BBIIIJIATHTE YaCTh JOJTA;

* 15-ro yncna Kaxa0ro Mecsia J0Jr J0J/KeH ObITh Ha OJIHY U TY
K€ BEJIMUMHY MEHbILIE J0Jra Ha 15-¢ yncio npeapyero Mecsua.
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H3BecTHO, 4TO 00MIas cyMMa JICHET, KOTOPYIO HY’KHO BBITUIATHTh
Oanky 3a Bech Cpok KpemutoBauus, Ha 20% Oonbine, yeM cymma,
B3sTasA B Kpeaut. Halinure r.

16. [lana pasnoGenpennas tpaneuus KLMN ¢ ocnosanusmu
KN w LM. Oxpyxnocts ¢ uentpom O, moctpoennas Ha GOKOBOW
cropone KL xak na guamerpe, kacaercs Ookopoi ctoponsl MN wu
BTOpO# pas mepecekaer Oonpiee ocnosanne KN B touke H, Touka Q
— cepenuna MN.

a)  JokaxuTte,  UTO
mapajyIeIorpaMm.

6) Haitmure KN, ecrm £LKN =75° u LM = 1.

4YeThIpEXyrobHUK ~ NQOH — —

17. Haiinute Bce 3HaueHMs mapaMeTpa ¢, IPU KaKIOM U3
KOTOPBIX YpaBHEHHE

(x=1) =27 |+ |x—1]|+(1-x) + 2" =4 +4°

HMCECT e)lI/IHCTBeHHHﬁ KOpPEHb.

18. Ha nocke mammcano 11 pasnuuHbBIX HaTypanbHEIX dHCEL.
Cpenee apu(pMETHYECKOE MIECTH HAMMEHBIIMX M3 HHX PaBHO J, a
cpe/Hee apuPMETHUECKOE IECTH HanboIBIIKX paBHo 15,

a) Moxer JiM HaMMeHblIee M3 OTHX OJMHHAUATH YUCE
paBHATBLCA 37

06) Moxer nu cpenuee apupMETHUECKOE BCEX OIUHHAIIATH
yKces paBHATHCS 97

B) [lycte B — miectoe mo BenuymHe 4Mclo, a S — cpejHee
apupmeTHyeckoe BceX OJUHHanuaTth uuces. Haiiaure HanOonbluee
3HaYeHUe BhIpakeHus S — B.
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; 0.5 12 E+th; E+27:k;
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a)
3n
—+2nk; keZ;
2 4
6 5%, _Tn 3w 5t
2 4 2 4
3 | 0,0625 13 | fs.
4 0,36
5 7 14 | {1} U[3;10g,9).
6 14
7 5 15 | 1.
8 390 16 | 3.
9 11 17 | —1.
10 10
11 2 18 | a) Her;
0) HeT;
B) 2—4
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